

Zmluva o poskytovaní služieb č. 7/2017

uzatvorená v súlade s ustanovením § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný
zákoník v platnom znení

I.

Označenie zmluvných strán

1. Objednávateľ:

Obchodné meno: **Poliklinika Nitrianskeho samosprávneho kraja Šaľa**
Sídlo: Nemocničná 1, 927 01 Šaľa
Zastúpený: Ing. Boris Jordanov, riaditeľ
Bankové spojenie: Štátna pokladnica
Číslo účtu, IBAN: SK40
IČO: 50 889 510
(ďalej len „objednávateľ“)

2. Poskytovateľ:

Obchodné meno: **ENERGO-SK, a.s.**
Sídlo: Novozámocká 220, 949 05 Nitra
Za: Ing. Juraj Horváth, CSc – predseda predstavenstva
Ing. Martin Čaja – podpredseda predstavenstva
Bankové spojenie: Prima banka, a.s.
Číslo účtu, IBAN: SK40
IČO: 36 565 482
DIČ: 2021896008
Registračný orgán: Obchodný register Okresného súdu Nitra,
oddiel: Sa, vložka číslo: 10244/N

(ďalej len „poskytovateľ“)

II.

Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy je obsluha plynovej kotolne Polikliniky Nitrianskeho samosprávneho kraja Šaľa, Nemocničná 1, 927 19 Šaľa okrem činností uvedených v Zmluve o preúčtovaní spotrebovanej elektrickej energie a plynu č. 17001 zo dňa 30.06.2017.

III. Miesto plnenia

Miestom plnenia je objekt kotelne Polikliniky Nitrianskeho samosprávneho kraja Šaľa nachádzajúce sa v katastrálnom území Šaľa a evidované katastrálnym odborom Okresného úradu Šaľa na liste vlastníctva č. 6139, ktorý tvorí prílohu č. 1 tejto zmluvy.

IV. Rozsah predmetu zmluvy

Predmet zmluvy vykonávajú tri fyzické osoby, a to 7,5 hodiny denne len v pracovných dňoch. Predmet zmluvy sa začne vykonávať s účinnosťou od 1.7.2017.

V. Práva a povinnosti zmluvných strán

1/ Pokyny na obsluhu tepelného hospodárstva a režimu vykurovania vydáva p. Jaroslav Skačan – odborný referent objednávateľa.

2/ Fyzické osoby podľa článku V. vykonávajúce služby za poskytovateľa majú zodpovednosť za zverený inventár a povinnosť dodržiavať pri svojej práci bezpečnostné a protipožiarne predpisy a používať pri svojej práci ochranné prostriedky.

VI. Cena

1/ Na základe vzájomnej dohody účastníkov tejto zmluvy je cena za rozsah zmluvy uvedený v článku V. zmluvy vo výške skutočnej ceny práce za mesiac a zahŕňa náklady na mzdy a odvody.

2/ Fakturačným obdobím je príslušný kalendárny mesiac. Poskytovateľ vystaví objednávateľovi za služby poskytnuté podľa tejto zmluvy faktúru najneskôr do 15. dňa nasledujúceho mesiaca. Faktúra je splatná do 30 dní odo dňa jej doručenia objednávateľovi.

VII. Záverečné a spoločné ustanovenia

1/ Táto zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu všetkými jej účastníkmi a účinnosť v deň nasledujúci po dni jej zverejnenia na web stránke objednávateľa.

2/ Zmluva sa uzatvára na dobu 31.7.2017.

3/ Zmluvu je možné ukončiť:

- písomnou dohodou zmluvných strán,
- písomnou výpoveďou ktoroukoľvek zo zmluvných strán bez uvedenia dôvodu,
- prevodom vlastníctva nehnuteľností.

4/ Na právne vzťahy neupravené touto zmluvou sa vzťahujú príslušné ustanovenia Obchodného zákonníka a predpisy o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci.

5/ Táto zmluva je vyhotovená v štyroch rovnopisoch, z ktorých poskytovateľ obdrží dve vyhotovenia a objednávateľ obdrží dve vyhotovenia.

6/ Zmluvu je možné meniť a dopĺňať len na základe dohody zmluvných strán, a to písomne formou očíslovaných dodatkov. V prípade, ak sa v priebehu platnosti tejto zmluvy vyskytne potreba doplniť zmluvu o niektoré jej obsahové alebo formálne náležitosti vyžadované príslušným právnym predpisom s ohľadom na zmenu tohto právneho predpisu, zmluvné strany sa zaväzujú na základe vzájomnej dohody prijať dodatok k tejto zmluve bez zbytočného odkladu.

7/ Zmluvné strany vyhlasujú, že sa s textom tejto zmluvy oboznámili, zmluvu uzatvárajú slobodne a vážne, nie v tiesni ani za nápadne nevýhodných podmienok, prejav ich vôle je vážny a zrozumiteľný, ich zmluvná voľnosť ani spôsobilosť na právne úkony nie je obmedzená a na znak súhlasu s obsahom zmluvy túto účastníci zmluvy potvrdzujú vlastnoručným podpisom.

V Nitre, dňa: 31 JÚN 2017

Poskytovateľ:

ENERGO-SK, a.s.
Novozámocká 220
949 05 NITRA
IČO: 36 565 482
IČ DPH SK2021896905

Objednávateľ:

Poliklinika
Nitrianskeho samosprávneho kraja
Šaľa POLIKLINIKA
Nitrianskeho samosprávneho kraja
ŠAĽA

Ing. Juraj Horváth, CSc – predseda predstavenstva
Ing. Martin Čaja – podpredseda predstavenstva

Ing. Boris Jordanov - riaditeľ